Manual de
Instalagdo
dO Slstemq

Sinergy p

lr_ﬂ Qﬁ\

gy _-_;;:-h-_

[l:gE[m Para mais informacgdes: S A -
.y l.,. 1 ° - .
i 0800 7471122 smerggl)\ K:i%pan (isoesTe

2@ kingspanisoeste.com.br iy =




Recebimento e
recomendacoes
de manuseio



Recebimento e recomendacdes de manuseio

Seguranc¢a

Utilizar EPI's e EPC’s necessdrios para cada tipo de servigo a ser executado cumprindo as disposi¢cdes legais e regulamentares sobre seguranga
e medicina do trabalho em concordéncia com as Normas Regulamentadoras -NRs vigentes expedidas pelo Ministério do Trabalho e
Emprego - MTE.

Precaucoes

Alguns cuidados devem ser tomados no manuseio para que ndo ocorram marcas, riscos, arranhdes tor¢des ou amassados. Pois além de
prejudicarem a questdo visual podem comprometer a performance do produto.

Descarga/Recebimento

Na entrega deve conferir se algum dano durante o transporte foi causado aos produtos. A Isorack pode ser descarregada através de
empilhadeira, manipulador ou manualmente (observar a disténcia entre os garfos).

Nota: Com Operador qualificado para operar os equipamentos conforme NR18.

Isorack muito longas podem necessitar de alternativas como guindastes. Para levantar com guindaste uma viga especial de levantamento
poderd ser necessdria. Caso a Kingspan Isoeste ndo seja contratada para realizar o descarregamento, o cliente deve coordenar e executar este
servico.

Somente uma embalagem de cada vez deve ser icada utilizando-se 2 cintas de carga presas ao tablado ou suporte de madeira, distanciando-
se uma da outra até dar o ponto de equilibrio. Deve-se assegurar que a drea para descarga é nivelada e plana.



http://www.kingspan-isoeste.com.br

Manuseio:

O manuseio das Isorack deve ser realizado com a utilizacdo de luvas de seguran¢a anti-corte. No processo de carga e descarga do transporte,
caso seja necessdrio caminhar sobre os fardos de Isorack, os solados dos calgados devem estar isentos de detritos, pregos que possam a vir
danificar o produto, ou pér em risco o colaborador.

Para descarregar as Isorack com comprimento menor que ém, utilizar 4 homens, e para pegas acima de ém, utilizar de 6 a 8 homens.

|~

Prolongador de garfos
para 4 apoios

*Usar garfo com largura
minima de 30 cm

Para descarregamento manual da Isorack utilizar mesmo nimero de homens sobre o caminhdo e em solo.

ERRADO

ERRADO




Armazenagem

Os fardos de Isorack devem ser apoiados sobre
os calcos de EPS que acompanham os produtos
conforme mostra a Figura abaixo. Mdximo
de 02 fardos por pilha - separando-os com
calco de EPS.

Sempre armazenar os fardos de Isorack em
local coberto, ou utilizando-se lona de prote¢do
sobre elas

Ao manusear as Isorack numa pilha, nunca os
arraste, pois pode haver elementos abrasivos
como areia, limalhas, entre outros entre as
Isorack, danificando o seu revestimento.

A remocdo das telhas deve ser feita virando-se
suas extremidades, erguendo-as em seguida.

As lsorack podem ser cortados utilizando-se
uma serra tipo “tico-tico” ou serra “sabre”.
O manuseio das Isorack deve ser efetuado
utilizando-se os EPI's adequados, conforme as
diretrizes de ESH para projetos de engenharia.

TELHAS

RS

|~
bl
Altura Mdéxima 2 m

T

NUMERO MAXIMO PARA
EMPILHAMENTO DE TELHAS E PAINEIS

ESPESSURA
(MM)

NUMERO
DE PECAS

Recomendagdo para
armazenamento e
manuseio apos o
recebimento dos produtos.
O empilhamento

automatizado desenvolvido
em fabrica difere das
orientagdes ao lado.

A maneira correta de fazer o empilhamento dos produtos Kingspan Isoeste é
colocando-se cal¢os de EPS ou madeira sob os mesmos e amarrda-los. Colocar os

cal¢os com espagamento mdaximo de 1 m entre eles.

kingspanisoeste.com.br

5


http://www.kingspan-isoeste.com.br

ERRADO CORRETO

Nunca arrastar Sempre levantar
J‘\ /\ Jl'\
\!rv A\ / %F\ \!rv A\ / %F\
Vrf WA =\ A Vrf WA =\ A
gy e— gy s—
V; ./ \ %A V; ./ \ %A

Ndo arraste dos produtos Kingspan Isoeste sobre o chdo, tergas, longarinas, etc.

ERRADO CORRETO ATENCAO

Ponto de apoio Unico Balancins com vdrios
pontos de apoio

*tablado de madeira
ou metdlico ndo
e M e

Para manuseio com guincho, dos produtos Kingspan Isoeste devem ser apoiados sobre
um tablado de madeira ou metdlico tomando-se o cuidado para a cinta do guincho ndo

encostar na lateral do produto.




¥
!

i

%

Acesse o QR Code
abaixo para mais
informacodes sobre
o produto.



http://www.kingspan-isoeste.com.br

Procedimento
de Montagem



Procedimento de montagem:

Verificar os limites da drea a ser coberta, como os beirais
solicitados e o enquadramento geral da estrutura da
cobertura. Caso ndo estejam conformes podem influenciar
no quantitativo de telhas e afetando os acabamentos.

Verificar a planicidade e nivelamento da estrutura auxiliar
antes de iniciar a montagem, sendo que a toleréncia de
alinhamento para os elementos da estrutura deve estar de
acordo com a NBR 8800.

Estrutura de fixacdo

Instalar na edificagdo estrutura em acgo estrutural, light steel
frame ou madeira com largura minima da aba de contato com
a cobertura de 40 mm. Caso a Ter¢a receba um transpasse de
Isorack, a largura minima é 80 mm.

Elabora¢do dos quantitativos

Apods definir a drea a ser coberta e a estrutura na qual as
Isorack serdo fixadas, realizar quantitativos de pecas,
parafusos e acabamentos para a montagem da cobertura
(ver imagens e tabelas a seguir).

A fixagdo da Isorack na cobertura é feita por parafusos
passantes, para determinar o comprimento dos parafusos
deve-se considerar a espessura do isolante + 40 mm
correspondente a altura do trapézio:

40

Espessura
ISORACK

== HAIEARNARS

Os parafusos correspondentes as espessuras que trabalhamos com
Isorack para fixagdo em estruturas metdlicas de espessuras maiores
que 3,7mm sdo:

o Isorack 20mm: Parafuso PB 12 - 1/4" - 14 x 3 14" P4 - Cod 141591
Isorack 30mm: Parafuso PB 12 - 1/4"” - 14 x 4" P4 - Céd 142913
Isorack 50mm: Parafuso PB 12 - 1/4"” - 14 x 5" P4 - Céd 140003
Isorack 70mm: Parafuso PB12 - 1/4" - 14 x 6" P4 - Cod 144261

Para fixagdo em perfis LSF ou perfis com chapa fina com espessura
entre 0,8 e 2,3mm se utiliza os seguintes:
e Isorack 20mm: Parafuso PB12 - 1/4" - 14 x 3.1/4"" P1-Cdd 144293

e Isorack 30mm: Parafuso PB 12 - 1/4" - 14 x 4" P1 - Cdd 142913

kingspanisoeste.com.br
9


http://www.kingspan-isoeste.com.br

A fixagdo utiliza 2 parafusos por Isorack por terca.
Um para o transpasse longitudinal e um a cada
trapézio intermedidrio, como representado na figura
ao lado:

O sistema de encaixe é feito sobrepondo o trapézio
fémea sobre o macho.




Realizar os transpasses das Isorack e ir fixando até o
fim da cobertura.

kingspanisoeste.com.br
n


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Em casos de transpasse, a chapa superior da Isorack deve ter

250 mm a mais que o comprimento para transpassar
transversalmente a Isorack que ird abaixo.
Esse transpasse pode ser solicitado diretamente no ato do pedido ou
feito in-loco retirando o nucleo. Primeiro instala-se a Isorack mais
proxima a calha, aplica-se fita butilica como indicado, somente nas
por¢des mais baixas da Isorack, e nos trapézios aplica-se massa
interligando as fitas butilicas aplicadas. Em um préximo passo
aplica-se mais um corddo de massa, a frente da fita e da massa
previamente aplicada, no sentido da calha, desta vez este corddo
percorrerd todo perfil superior da Isorack. Entdo instala-se a Isorack
superior, para o encaixe entre as telhas, recomendamos o uso de
um sarrafo de madeira sobre os trapézios que possuem vincos e
entdo realizar uma pequena pressdo com o auxilio de um martelo de
borracha para realizar o encaixe. Apds o encaixe desses trapézios,
fixar as duas Isorack com parafusos passantes e parafusos costura
para assegurar a unido das duas chapas superiores:

MASSA VEDANTE

PARAFUSO PASSANTE

MASSA VEDANTE

ISORACK SUPERIOR

PARAFUSO COSTURA

FITABUTILICA

corddes de
Massa Nos
trapeézios_.




Nos casos em que o transpasse do produto for feito
em fdbrica, a montagem do transpasse da Isorack
Sinergy em PIR AP deve ser realizada sem a retirada
do filme protetivo que consta na face interna do
ago no local do transpasse.

A Isorack Sinergy deve ser instalada com o filme
entre as chapas de aco.

kingspanisoeste.com.br
13


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Instalar ao menos duas Isorack inferiores antes
de instalar a lIsorack com transpasse. Deve-se
obedecer a esse procedimento para que ndo tenha
interferéncia entre a chapa da Isorack superior com
a instalagdo das proximas Isorack.

P E——
—




Apds a conclusdo da fixagdo de Isorack, inicia-se o
processo de instala¢do de acabamentos.

Os acabamentos padrdo tipo A e B, protegem o
inicio e o fim da cobertura. O tipo A é usado para o
lado macho da Isorack e o tipo B para o lado fémea.

e

X

kingspanisoeste.com.br
15


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Caso o fim da cobertura termine com um recorte na
Isorack, um acabamento especial pode ser solicitado
para que abrace o ultimo trapézio disponivel. Caso
ele tenha uma dimensdo maior que 300 mm,
o acabamento deve ser reforcado com um
perfil cartola:

OO0

L INSERIR CARTOLA CASO O PERFIL TENHA MAIS DE 300mm



A cumeeira interna lisa vai instalada apoiada nos
perfis préximos ao topo da cobertura e rebitados na

face inferior da Isorack:

kingspanisoeste.com.br

17


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Para a instalagdo da cumeeira certifique-se que os

trapézios da Isorack de ambas as dguas estejam

rigorosamente alinhados, fixar a cumeeira com

parafusos passantes no alto dos trapézios. Cada

peca de Cumeeiratem a largura Util de uma Isotelha:

18



kingspanisoeste.com.br
19


http://www.kingspan-isoeste.com.br

O acabamento frontal deve ser instalado para
protecdo do nucleo isolante e as chapas da Isotelha.
O acabamento é fixo rebitado na parte superior
diretamente na chapa da telha:

20

] =t

40




Apds a montagem da Isorack, inicia-se a montagem
dos suportes de fixagdo.

Verificar previamente o posicionamento dos apoios
dos maddulos fotovoltaicos no projeto, juntamente
com o diagrama (layout) de instalagdo.

kingsponisoeste.com.l}
21


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Antes de instalar os suportes, realizar uma conferéncia no
alinhamento prévio da posi¢do dos suportes, utilizando uma
linha de pedreiro e Idpis ou nivel a laser, entdo pré-fixar e
realizar aperto o suficiente apenas para manté-lo no local,
abaixo passo a passo do processo de instalagdo do suporte:

Nd&o se deve instalar suportes na regido de
transpasse da Isorack.
22



Utilizar a arruela de aterramento sobre os suportes,
pré-fixar os grampos de fim de montagem:



http://www.kingspan-isoeste.com.br

Posicionar o mdédulo sobre os suportes, posicionar
os grampos de fixagdo intermedidrios segurando a
maodulo em sua posi¢do final:

Em casos onde as Isorack tenham sido montadas
desalinhadas em relagdo a cumeeira, é possivel
compensar o desalinhamento corrigindo a
modula¢do das placas fotovoltaicas, porém
impedird a instalagdo dos modulos lado a lado.

Recomenda-se que os mddulos estejam sempre
paralelas aos trapézios da Isorack.

realizando o aperto/torque em todas as
(Torque recomendado M8: 15-25 N.m) e continuar
a montagem conforme diagrama de paginacdo do




Acessorios
para Montagem

kingspanisoeste.com.br



Porca inox auto trave
Arruela lisa ino

/

3
C/S R/T
.

L LTI E T T T

@

m

.

otravante M8
nox 8 mm

Arruela lisa inox 8 mm

ela pressé
inox M8




Pefil intermedidrio

Suporte Isorack T _

Pafaruso sextava INOX M8 X .
40MM \lll'% |

Suporte Isorack - Clip 01
Suporte Isorack - Clip O

Par Sext. Inox M

27


http://www.kingspan-isoeste.com.br

KITOT - RAVAMENTO INTERMEDIARIO - MODULOS

DESCRICAO COD QNT. UN.

SUPORTE ISORACK — CLIP 02 135358 1 PC
SUPORTE ISORACK — CLIP 01 135359 1 PC

PAR SEXT. INOX M8 X 25 mm 143193 1 PC
ARRUELA LISA INOX 8 mm 132224 4 PC

ARRUELA PRESSAO INOX M8 130002 1 PC

CHAPA DE ATERRAMENTO - SUPORTE ISORACK 135378 1 PC
PERFIL INTERMEDIARIO - SUPORTE ISORACK 135377 1 PC
PAR INOX C/S R/TM8 X 40 mm 132218 1 PC
PORCA INOX AUTO TRAVANTE M8 132212 2 PC

KIT02 - TRAVAMENTO FIM DE LINHA - MODULOS 35MM

DESCRICAO COD QNT. UN.

SUPORTE ISORACK — CLIP 02 135358 1 PC

SUPORTE ISORACK — CLIP 01 135359 1 PC

PAR SEXT. INOX M8 X 25MM 143193 1 PC

ARRUELA LISA INOX 8MM 132224 4 PC

ARRUELA PRESSAO INOX M8 130002 1 PC

CHAPA DE ATERRAMENTO - SUPORTE ISORACK 135378 1 PC
PERFIL FINAL DE LINHA 35MM — SUPORTE ISORACK 135376 1 PC
PAR INOX C/S R/TM8 X 40MM 132218 1 PC

PORCA INOX AUTO TRAVANTE M8 132212 2 PC




KITO3 - TRAVAMENTO FIM DE LINHA - MODULOS 40MM

DESCRICAO COD QNT. UN.

SUPORTE ISORACK — CLIP 02 135358 1 PC
SUPORTE ISORACK — CLIP 01 135359 1 PC

PAR SEXT. INOX M8 X 25M M 143193 1 PC

ARRUELA LISA INOX 8MM 132224 4 PC

ARRUELA PRESSAO INOX M8 130002 1 PC

o CHAPA DE ATERRAMENTO - SUPORTE ISORACK 135378 1 PC
" PERFIL FINAL DE LINHA 40MM — SUPORTE ISORACK 135375 1 PC
' PAR INOX C/S R/T M8 X 40MM 132218 1 PC

PORCA INOX AUTO TRAVANTE M8 132212 2 PC

.........

kingspanisoeste.com.br
29


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Isorack - fixadores

Estrutura Descricdo
METALICA COM PARAFUSO PB 12

ESP. 23 7rmm /414 x 31/4",
it 4", 5" 0U 6" P4

LSF OU METALICA PARAFUSO CS

COMESPENTREO,8 E2

5/19 X4" OU 5" TCP 01

MADEIRA

PARAFUSO PA
6,0 x 100 mm OU 125 mm

Aplicagdo

Ancoragem da
isorack na estrutura
e fixacdo da cumeeira
trapezoidal

Isorack - Acabamentos

PARAFUSO PB
174 -14 7/9" TCP 01

Costura dos
acabamentos

REBITE POP DE ALUMINIO
4,0 x15mm

Fixac@o de acabamento

frontal e acabamento interno

J

Descricdo Aplicagdo
FECHAMENTO
CUMEEIRA TRAPEZOIDAL EXTERNO
DA CUMEEIRA
FECHAMENTO
CUMEEIRA LISA INTERNA INTERNO
DA CUMEEIRA
ACAB. LATERAL FECHAMENTO LATERAL
DA COBERTURA NO
TIPO B DA ISORACK INICIO DA MONTAGEM
ACAB. LATERAL FECHAMENTO LATERAL
DA COBERTURA NO
TIPO A DA ISORACK IV DA MIONTAGEN
ACAB. FRONTAL FECHAMENTO
DA ISORACK FRONTAL DA
COBERTURA

J




ESCADATIPO "A" DE 6. DEGRAUS OU SIMILAR

Lista de ferramentas

Ferramenta

ESCADA PLATAFORMA 8 OU 6 DEGRAUS E

Finalidade

ACESSO A COBERTURA E
ACABAMENTOS INTERNOS

ESTILETE PROFISSIONAL 18 MM QU SIMILAR

AUXILIO NO RECORTE E ABERTURA
DE EMBALAGENS E FARDOS

MARTELO DE BORRACHA DE 60 MM OU SIMILAR

PEQUENOS AJUSTES NA POSICAO
E ENCAIXE DA ISORACK

LINHA DE NYLON 0,80 MM OU SIMILAR

MARCAGAO DA LINHA DA CUMEEIRA E BEIRAL

ESQUADRO DE CABO METALICO

VERIFICACAO DA PERPENDICULARIDADE
DA MONTAGEM DA ISORACK

TESOURA PARA RECORTE DE ACO

RECORTE DOS REVESTIMENTOS
DA ISORACK E ACABAMENTOS

REBITADOR ALICATE OU SIMILAR

APLICACAO DOS REBITES NOS ACABAMENTOS

BROCA COM DIAMETRO 4,5 MM PARA ACO

FURACAO DOS ACABAMENTOS
PARA APLICACAO DO REBITE

JOGO DE SOQUETE SEXTAVADO

TORQUE NOS PARAFUSO
DE FIXACAO E COSTURA

SOQUETE SEXTAVADO 13 MM

TORQUE NO PARAFUSO DO SUPORTE
DE FIXACAO DOS MODULOS FOTOVOLTAICOS

CHAVE COMBINADA OU SIMILAR 13 MM

TORQUE NO PARAFUSO DO SUPORTE
DE FIXACAO DOS MODULOS FOTOVOLTAICOS

FURADEIRA ELETRICA OU A BATERIA

FURACAO DOS ACABAMENTOS

PARAFUSADEIRA ELETRICA OU A
BATERIA COM TORQUE REGULAVEL

TORQUE NOS PARAFUSOS
DE FIXACAO E COSTURA

SERRA SABRE

RECORTE NOS REVESTMENTOS
DA ISORACK E ACABAMENTOS

ALICATE DE PRESSAO

AUXILIO NA MONTAGEM DAS TELHAS

N

ALCOOL, AGUA, SABAO NEUTRO E ESTOPA

LIMPEZA DAS ISORACK
kingsponisoeste.comy

31


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Detalhes Técnicos




Sistema de Encaixe Longitudinal da Isorack

Ainclinacdo minima recomendada é de
6% para coberturas com comprimento
de dgua de no maximo 20m.

250 250 , 250

/) MNe

Larg. dtil=1000mm ‘
Larg. total= 1058mm |

Trapezio fémea

Vista do Isorack

Trapezio macho

YYYYY.

Chapa de ago

Trapezio fémea Chapa de ago

Trapezio macho

) 0660000000

kingspanisoeste.com.br
33


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Fixacdo da Isorack

NOTA:
Estrutura metdlica

dimensionada e
executada pelo cliente

OBS:
Fixar somente no
alto do trapézio

20 31/4" 141591

< 30 4" 142913

e 50 5" 140003

< 70 6" 144261

100 172mm | 141640
ESPESSURA "A" | CODIGO

.
1
TERCA DO CLIENTE
VISTA FRONTAL
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso PB 12 - 174" - 14 x "A" P4 2 p¢ /telha /terca | VER TABELA

34



Transpasse da Isorack

2 2 CORDOES DE
MASSA NOS

TRAPEZIOS

TACKYTAPE NO
VALE DA ISORACK
\‘

NOTA:
Estrutura metdlica
dimensionada e
executada pelo cliente

OBS:
Fixar somente no
alto do trapézio

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Fita tacky type 22,2mm Rolo com 12,2m 143105
2 Parafuso PB12 - 174" - 14 x "A" P4 2 p¢ /telha /terca| VER TABELA
3 Parafuso costura PB1/4" - 14 x 7/8" P1 4 p¢ /telha 141580
4 Massa vedante telha 600 ml 1tubo =35 m 144059

kingspanisoeste.com.br

35


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Cumeeira Trapezoidal

2 CORDOES DE
MASSA NOS
TRAPEZIOS

36

Estrutura metdlica
dimensionada e
executada pelo cliente

NOTA:

Fixar somente no
alto do trapézio

OBS:

300 300 20 31/4"_| 141591
< 30 4" 142913
o 50 5" 140003
e 70 5" 44261
’ 100 72mm | 141640
ESPESSURA "A"__| CODIGO
/d
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Cumeeira Trapezoidal Isorack Sinergy 1 p¢ /Telha 140489
2 Parafuso costura PB1/4" - 14 x 7/8" P1 8 p¢ /telha 141580
3 Fita tacky type 22,2mm Rolo com 12,2m 143105
4 Parafuso PB 12 - 1/4" - 14 x "A" P4 2 pg /telha /terca | VER TABELA
5 Massa vedante telha 600 ml 1tubo =35m 144059




Cumeeira Lisa Dentada

NOTA:
Estrutura metdlica
dimensionada e
executada pelo cliente

OBS:
Fixar somente no
alto do trapézio

20 31/4"_| 141591
< 30 4" 142913
o 50 5" 140003
= 70 8" 144261
100 72mm | 141640
ESPESSURA "A"_| CODIGO
/
7 S
INCLINACAO
FROETO
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Cumeeira Lisa Dentada 1 p¢\ Telha 140494
2 Parafuso PB12 - 1/4" - 14 x "A" P4 2 pg /telha /terca| VER TABELA
3 Massa vedante telha 600 ml 1tubo=35m 144059 ) )
kingspanisoeste.com.br

37


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Acabamento Interno Cumeeira

INCLINACAO
CONFORME

NOTA:
Estrutura metdlica
dimensionada e
executada pelo cliente

PERSPECTIVA DA CUMEEIRA PROJETO
2 Rebite POP branco 4,0 x 15 mm a cada 300 mm 141557
1 ACAB INTERNO PRE-PINT ISOTELHA ACO/ACO 1p¢/3m 142962
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

38




Acabamento Lateral Tipo A

com pingadeira

OBS:

Transpassar apenas

20mm do rufo e
costurar com

Parafuso PB 1/4"-14

10

x 7/8" P1
20 60 143080
30 70 143073
< 50 90 143075
u 70 110 143078
< 100 140 146148
150 190 142978
ESPESSURA "A" CODIGO
48
o
N OU GALV.
<

18

2
A AA \ /T\
/f\ AN /r/\ /\\ /\1\ 2N\ )\ N\ /Y\ N\ /\ )\ N\ /Y\ N\ /r/\ /\ N\ /\ )\ /\ /f\ //\ 2N\ )\,L
VISTA FRONTAL TRAPEZIO VAZIO
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso costura PB 1/4"-14 X 7/8" P1 cada 500 mm 141580
2 Acabamento lateral Padrdo - TIPO A com pingadeira 1pc=3m VER TABELA

kingspanisoeste.com.br

39


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Acabamento Lateral Tipo A - sem pingadeira

40

OBS:
Transpassar apendas
20mm do rufo e
costurar com
Parafuso PB 1/4"-14

x7/8" P1
20 60 -
30 70 145000
< 50 90 146023
@ 70 i -
s 100 140 145006
150 190 145008
ESPESSURA "A" CODIGO
48
V/
. / = FACE PINTADA
OUGALV.
o
O
10,4
1120

AN /M AN /N
900000600 00000000000000001"
VISTA FRONTAL TRAPEZIO VAZIO
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso costura PB 1/4"-14 X 7/8" P1 cada 500 mm 141580
2 Acabamento lateral Padrdo - TIPO A sem pingadeira Tpc=3m VER TABELA




Acabamento Lateral Tipo B - com pingadeira

OBS:
Transpassar apenas
20mm do rufo e
costurar com
Parafuso PB 1/4"-14

x7/8" P1

20 60 143081

30 70 143072
< 50 90 143074
= 70 10 143079
= 100 140 142999

150 190 -

ESPESSURA "A"_ ] CODIGO

0 FACE
- PINTADA
100
1

10

eesdbesssslessssdheeesed)

TRAPEZIO VAZIO
VISTA FRONTAL
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso costura PB 1/4"-14 X 7/8" P1 cada 500 mm 141580
2 Acabamento lateral Padrdo - TIPO B com pingadeira Tpeg=3m VER TABELA

kingspanisoeste.com.br
4


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Acabamento Lateral Tipo B - sem pingadeira

OBS:
Transpassar apenas
20mm do rufo e
costurar com
Parafuso PB 1/4"-14

x 7/8" P1
20 60 -
30 70| 142990
< 50 90| 142992
= 70 110 -
<[00 140__| 145007
150 190 -
ESPESSURA | "A"_| CODIGO
oL )
Y/
g3
10 e,
——
. 100 |
2 r 1

eetbessesheseesthessesh)

TRAPEZIO VAZIO

VISTA FRONTAL
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso costura PB 1/4"-14 X 7/8" P1 cada 500 mm 141580
2 Acabamento lateral Padrdo - TIPO B sem pingadeira 1pc=3m VER TABELA

42



Acabamento Trapezoidal - com pingadeira

20 20 -
—_ __ — 3 30 30 140492
< 50 50 140490
@ 70 70 -
S < 100 100
150 150 -
~ i FACE PINTADA OU GALV. ESPESSURA A CODIGO
10
< —
1 .
] S
18
10 .| < =
S —
o
13
250 , 250 , 250 , 250 ,
| [
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Perfil acabamento trapezoidal com pingadeira 1 p¢ /telha VER TABELA
2 Rebite hermético 4,0 x 15 mm a cada 300 mm 130520
3 Massa vedante telha 600 ml 1tubo=35m 144059

kingspanisoeste.com.br

43


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Acabamento Trapezoidal - sem pingadeira

20 20 -
30 30 140493
< 50 50 140491
2 o 70 70 -
e 100 100 -
1 ESPESSURA "A"__| CODIGO
— T _. 10
of N
3| o
FACE PINTADA OU GALV. 9
10 J <=
13
250 \ 250
A X,
T T B .
-
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Perfil acabamento trapezoidal sem pingadeira 1 p¢ /telha ver tabela
2 Rebite hermético 4,0 x 15 mm a cada 300 mm 130520
3 Massa vedante telha 600 ml 1tubo =35m 144059

44



Acabamento Lateral Especial

355

AN

PERFIL DO ACABAMENTO TIPO A

AN

AN /N

OBS:
Transpassar apenas
20mm do rufo e
costurar com
Parafuso PB 1/4"-14
x 7/8" P1

VISTA FRONTAL TRAPEZIO VAZIO
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso costura PB 1/4"-14 X 7/8" P1 cada 500 mm 141580
2 Acabamento lateral Tpc=3m -

kingspanisoeste.com.br

45


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Rufo Lateral

46

PERSPECTIVA

1]
—"

N

Terca do cliente

NOTA:
Estrutura metdlica

dimensionada e
executada pelo cliente

DESENVOLVIMENTO ‘

5201 DESENVOLVIMENTO ‘ 71

320

)

160

/
Perfil 1

VISTA LATERAL
\

6 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 cada 500 mm [140501/140497

5 Massa vedante telha 600 ml 1tubo=35m 144059

4 Contra Rufo 1pg=3m -

3 Rufo Tpg=3m -

2 PB1/4"- 14x7/8" P1 - Parafuso de Costura Chapa x Chapa cada 500 mm 141580

1 Fita tacky type 9,5mm Rolo com 13,7m 143104
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO




Rufo Superior Dentado Fixado em Painel

X
Terca do cliente

NOTA:
Estrutura metdlica
dimensionada e
executada pelo clientd

OBS:
Fixar somente no
alto do trapézio

TABELA

20 31/4" 141591
30 4" 142913
50 5 140003
70 6 144261
100 172mm | 141640
ESPESSURA A CODIGO

N

\

T
NN

ESPESSURA
ISOTELHA
PIR

LESSSSSS T

NN

ITEM DESCRICAO CONSUMO
1 PB1/4"-14x7/8" P1 - Parafuso de Costura Chapa x Chapa cada 500 mm 141580
2 Rufo Superior dentado Tpc=3m ---
3 Massa vedante telhas 600 ml 1tubo=35m 144059
4 Rufo-Perfil Especial --- ---
5 Parafuso PB12 - 1/4" - 14 x "A" P4 2 p¢ /telha /terca | VER TABELA

kingspanisoeste.com.br
47


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Fixacdo do Suporte na Isorack

\/

N
\ %@ /

&

\/

6 suporte isorack —clip 02 4 /placa 135358

5 suporte isorack -clip 01 4 /placa 135359

4 ARRUELA LISA INOX 8MM 2 p¢/cj 132224

3 ARRUELA PRESSAO INOX M8 1 p¢/cj 130002

2 PORCA INOX AUTO TRAVANTE M8 1 pe/cj 132212

1 PAR SEXT. INOX M8 X 25MM 1 pg/cj 143193
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

48



Layout Kits para Placas de 40 mm

KIT Travamento Fim

de Linha Para

KIT Fixacéo
intermedidria

de Linha Para

KIT Travamento Fim

interme

KIT Travamento Fim

de Linha Para

1or

- Vista Super

icacdo

Esquema de apl

Médulos de 40mm

€

=

8

c 2
© o
£
22
o ¢
=3
E o
¥ ©

Mdédulos de 40mm

KIT Travamento Fim
de Linha Para
Médulos de 40mm

/

KIT Travamento Fim

de Linha Para

kiviédplande dmmom. br

=

e

intermedidria '\

KIT Fixacdo

=

intermedidria

49

de Linha Para
Médulos de 40mm

KIT Travamento Fim

Esquema de aplicagdo - Isométrico

KIT Travamento Fim

N

de Linha Para
Médulos de 40mm



http://www.kingspan-isoeste.com.br

interm. dupla

~

ixacdo

Layout Kits para Placas de 40 mm |F

KIT Travamento Fim

KIT Fixacao

KIT Fixagdo
intermedidria

de Linha Para
Modulos de 40mm

KIT Travamento Fim
de Linha Para
Médulos de 40mm

intermedidria

KIT Travamento Fim

de Linha Para

interm

Esquema de aplicacdo - Isométrico

€
£ ¢ E ¢ £ ¢
S o S b c
2.5 £ 50 s &
c o< c o< £o3
35y 25 o 05 o
EQ o £a o EQ o
O o0 w O 0w oo
> c 0 3< o >¢2 3
ScS 9 cs O c>S
=35 [} ]
= o © S TRe! :
) Z o = o0
¥ T > ¥ T Y o>
1= =1 1 __@, | — 1 —— (] I — — | _Mum
.0
= |
5 5 g
\ of g
o] " 9| g
c v S
= ¢!
9] 9 g
I ir| §
[
.C -
M g
got gok o€
S5 € &l o € o |8 E
Qo ao o| ‘= R s
o5 o - 0| O ol 5 <
+ + 95 < 9
cl€ o cl< o o © ElC o
o €O o £ O x| @ o £ O
£ € € g0 w €30 v ic| £ €0 v
i i S ol v 2 ool — & ol o O
c E & E 303> >0 3 ol & >0 3>
259 £,90 9 "o o 3 £ o " ©
c P< c O 0 — he] 0
o o Y = —
S o O35 g = = = = = =
£ o £a - = = =
v v <
O o auw O o w
€9 >co
9cs5 Des
[ o] [ o}
E 0l E o0
Y T = Y T >
E ¢
£
e &
c o
O o
EQ o
O
5238
O ¢3S
=35
E 02
Y T =

Esquema de aplicagdo - Vista Superior



Layout Kits para Placas de 35 mm

KIT Travamento Fim

KIT Travamento Fim

de Linha Para
Médulos de 35mm

v

KIT Travamento Fim

de Linha Para

kingspéeérsdassde. dommbr

—

intermediaria '\

KIT Fixacdo

=

intermedidria

51

KIT Travamento Fim
de Linha Para
Mdédulos de 35mm

KIT Fixacdo
intermedidria

KIT Travamento Fim

de Linha Para
Moédulos de 35mm

de Linha Para

intermednRy

KIT Travamento Fim

de Linha Para
Médulos de 35m

Esquema de aplicagdo - Isométrico

KIT Travamento Fim
de Linha Para
Mdédulos de 35mm

N

de Linha Para
Mdédulos de 35mm

KIT Travamento Fim

Esquema de aplicagdo - Vista Superior


http://www.kingspan-isoeste.com.br

interm. dupla

~

ixacdo

Layout Kits para Placas de 35 mm |F

KIT Travamento Fim

. KIT Fixacdo
XY intermedidria

de Linha Para
Médulos de 35mm

KIT Travamento Fim

de Linha Para
Médulos de 35mm

KIT Fixag&o

intermedidria

KIT Travamento Fim

{édulos de 35mm

Esquema de aplicagdo - Isométrico

£ ¢ € £
i £ find € ic €
w [7s) o £ [e} €
n03 tos t05
S = c Om c ZmM
O o 05 g Q5 g
de EQ o EQ o
o v o 5]
3£ 0 28 528
L c> O ¢S Sc¢cS
[ = =2 = =3
2 =335 =35
.HeWU = o © = 00
¥ © Y 0> ¥ T =
e e e e e e
(s}
2 y
= g
K ol g
0| g
5] N 9 g
' X
£ 1 ir| §
g
.S S
M g
|
geE goE ggE
€ 0| & € i&| & € ] i=| O €
g pats] Q5 ol 2 [
£ ERL: 958 8% g2oh
o cl<€ o El< o 0 5 €< o
5 o S 3/ <ie} o € o 9 o o| € o
oo ic S g3 v [ &l e =
o @ o £ g oL o w2 = olo 2
o4 9 5 3035 SR BE] =9 2|0 3
© 2 o o © o~ o > [</]
cS O M 9 3 o c S 7
55 035 g | —| O = = O
Pe] £ o = = [ 2 = =
o V| v <
o= o4
Pcs
=30
E 02
¥ T
£ ¢
[
g5
c Om
© 5 g
)
O 0w
> c O
9cs5
=05
E 02
¥ T

Esquema de aplicagdo - Vista Superior



Kit Fim de Linha - Placas de 35 mm

3° passo ’

J / 4° passo

%_M

T T

2°passo

7

Passo a passo do travamento das placas

‘r/d

B — -

.

Fixacdo do suporte na telhaV

Travamento das placas concluido

ista frontal do conjunto completo

COD 135381 - KIT - TRAVAMENTO FIM DE LINHA - MODULOS DE 35MM

Os 9 itens listados abaixo compdem o Kit.

9 ARRUELA PRESSAO INOX M8 1 pe/kit 130002
8 PAR SEXT. INOX M8 X 25MM 1 pe/kit 143193
7 suporte isorack —clip 02 1 pg/kit 135358
b suporte isorack —clip 01 1 pg/kit 135359
5 PERFIL FINAL DE LINHA 35MM - SUPORTE ISORACK 1 pg/kit 135376
4 CHAPA DE ATERRAMENTO - SUPORTE ISORACK 1 pe/kit 135378
3 ARRUELA LISA INOX 8MM 4 p¢/kit 132224
2 PORCA INOX AUTO TRAVANTE M8 2 pe/kit 132212
1 PAR INOX C/S R/T M8 X 40MM 1 pg/kit 132218
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

kingspanisoeste.com.br
53


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Kit Fim de Linha - Placas de 40 mm

54

3° passo / 4° passo

Y Y Y VY VY VY VYV Y VY

Passo a passo do travamento das placas

|

e

N

Fixagcdo do suporte na telha

Travamento das placas concluido

Vista frontal do conjunto completo

COD 135380 - KIT - TRAVAMENTO FIM DE LINHA - MODULOS DE 40MM

Os 9 itens listados abaixo compdem o Kit.

9 ARRUELA PRESSAO INOX M8 1 pe/kit 130002
8 PAR SEXT. INOX M8 X 25MM 1 pe/kit 143193
7 suporte isorack —clip 02 1 pg/kit 135358
b suporte isorack —clip 01 1 pg/kit 135359
5 PERFIL FINAL DE LINHA 40MM - SUPORTE ISORACK 1 pg/kit 135375
4 CHAPA DE ATERRAMENTO - SUPORTE ISORACK 1 pe/kit 135378
3 ARRUELA LISA INOX 8MM 4 p¢/kit 132224
2 PORCA INOX AUTO TRAVANTE M8 2 pe/kit 132212
1 PAR INOX C/S R/T M8 X 40MM 1 pg/kit 132218
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO




Kit Fixacdo Intermedidria

]
'hn |-l i

3° passo

N
°
e
[e]
)
I
o
\
\/
VA
/\
/
\/
A
/\
\
\
\
\

0000000000000 aee

o 0 0 e

Travamento dos maddulos concluido

0000000000000 0000000

L e X

Passo a passo do travamento dos modulos

Vista em corte do kit completo

COD 135379 - KIT - TRAVAMENTO INTERMEDIARIOS - MODULOS

Os 9 itens listados abaixo compdem o Kit.

9 ARRUELA PRESSAO INOX M8 1 pe/kit 130002
8 PAR SEXT. INOX M8 X 25MM 1 pe/kit 143193
7 suporte isorack —clip 02 1 pg/kit 135358
b suporte isorack —clip 01 1 pg/kit 135359
5 PERFIL INTERMEDIARIO - SUPORTE ISORACK 1 pg/kit 135377
4 CHAPA DE ATERRAMENTO - SUPORTE ISORACK 1 pe/kit 135378
3 ARRUELA LISA INOX 8MM 4 p¢/kit 132224
2 PORCA INOX AUTO TRAVANTE M8 2 pe/kit 132212
1 PAR INOX C/S R/T M8 X 40MM 1 pg/kit 132218
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO kingspanisoeste.com.br

55


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Limpeza e
manutencao



Arranhado na Isorack

Caso houver algum aranhado na lIsorack, verificar
se o mesmo possui algum inicio de oxidag¢do ou
ferrugem. Caso houver, proceder da seguinte
maneira:

Remover a tinta velha e oxidacdo do local
afetado com a ajuda de um raspador e lixa de
grdo n°150.

Limpar os residuos da tinta do local utilizando
escovdo de limpeza.

Aplicar uma demdo de tinta diluida a 15% com
diluente.

Amassado na Isorack:

Caso houver algum amassado na Isorack(pequenos
e médios amassados), promover o processo de
lanternagem para recupera¢do dos painéis descrito
abaixo:

Lixamento da drea afetada com lixa gréo n° 150
para preparacdo da superficie com remogdo da
tinta e oxidacdo.

Aplicacdo de massa pldstica para pré-
regularizacdo da superficie.

Aplicacdo de massa rdpida para Regularizacdo
Fina.

Aplicagdo do Primer para ajuste fino.

Aplicacdo de tinta com pistola na cor do painel.
Finaliza¢do de polimento com cera.

[

A Kingspan Isoeste ndo é fabricante dos mddulos fotovoltaicos e contamos com uma
série de fornecedores credenciados, consulte junto ao fornecedor informado em seu
orcamento inicial as melhores indicag¢ées para a instala¢cdo de seus painéis solares.

kingspanisoeste.com.br
57



http://www.kingspan-isoeste.com.br

Kingspan

Construindo o Futuro

A Kingspan Isoeste reserva-se o direito de alterar as especificacdes do produto sem aviso prévio. Produtos e espessuras mostradas neste documento ndo devem ser
consideradas como disponiveis em estoque, para mais informagdes entre em contato com seu consultor ou Departamento de Atendimento ao consumidor. As informacgdes,
detalhes técnicos e instrugdes de fixagdo, entre outros, contidos neste material sGo fornecidos de boa fé e se aplicam aos usos descritos. As recomendagdes de uso devem
ser verificadas quanto a adequacdo e conformidade com os requisitos reais, especificacdes e quaisquer leis e regulamentacdes. Para outras aplicacées ou condicdes de
uso, a Kingspan Isoeste oferece um Servico de suporte técnico, cuja orientacdo deve ser solicitada para usos de produtos Kingspan Isoeste ndo especificamente descritos
aqui. Imagens meramente ilustrativas.

Para garantir que vocé esteja visualizando as informagdes mais recentes e precisas do produto, faca a leitura do cédigo QR diretamente ao lado.
® Kingspan and the Lion Device are Registered Trademarks of the Kingspan Group plc in the UK, Ireland and other countries. All rights reserved.

www.kingspanisoeste.com.br
Central de vendas: 0800 747 1122

Versdo 6 -18.01.23




